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	COLÉGIO PEDRO II – UESC III

PROVA FINAL DE VERIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA
SÉRIE: 1ª -   TURMA: ______    DATA: ____/______/2008
COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A):  
	NOTA:

________

(Rubrica do prof.)

	ALUNO(A):                                                                                    No:
	


VALOR: 10,0 PONTOS

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS!!

1ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Certo número de alunos de uma escola de ensino médio foi consultado sobre a preferência em relação às revistas A ou B. O resultado obtido foi o seguinte: 
→  180 alunos lêem a revista A,
→  160 alunos lêem a revista B,
→   60  alunos lêem as revistas A e B,
→   40  alunos não lêem nenhuma das duas.

a) Quantos alunos foram consultados?

b) Quantos alunos lêem apenas a revista A?

c) Quantos alunos não lêem a revista A?

d) Quantos alunos lêem a revista A ou a revista B?

2ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Represente em notação de intervalos os seguintes subconjuntos de IR:

[image: image1.png]



3ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Dados os conjuntos:  A = {x ( IR / x > 0},   B = {x ( IR / x ( 1}  e C = {x ( IR / (3 < x ( 2},  determine:

a)  A ( B = 

b)  A ( C =                      
4ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

No triângulo retângulo ABC representado na figura seguinte, tem-se que  AB = 10
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cm,  AD = y  e CD = x.  Nessas condições, responda:

a) Qual é o valor de y?

b) Qual é o valor de x?
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5ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Na figura abaixo, calcule o valor da medida x.   
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6ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Dada a função  f(x) = x2 – 3 x – 14 , determine para que valor(es) de x  temos f(x) =4 .
7ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Determine o valor de cos x na figura seguir:
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8ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

Determine a fórmula da função do primeiro grau f(x) = ax + b  tal que  f(1)=3 e f(3)=7.
9ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

O salário fixo mensal de um segurança é de R$800,00. Para aumentar sua receita, ele faz plantões noturnos em uma boate, onde recebe R$ 70,00 por noite de trabalho.
a) Se em um mês o segurança fizer três plantões, que salário receberá ?
b) Quantos plantões noturnos ele terá feito no mês que receber R$1150,00 ? 
10ª QUESTÃO                                                                                                                             (Valor: 1,0)

O lucro mensal L de certa fábrica é dado por  L(x) = - x2 + 18x - 32 , sendo x medido em milhares de peças e L em milhões de reais. 
Calcule o número de peças que devem ser produzidas mensalmente para que a fábrica obtenha lucro máximo:
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